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Aan het college van Burgemeester en Wethouders
van de gemeente Dalfsen
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Zwolle, 3 juli 2020

Kenmerk: 060.30
Betreft: voordracht (plaatsvervangend) stadsbouwmeester  en lid, plv. deskundige architectuurhistorie
Inlichtingen bij: de heer R.M. Onderdelinden via 038-4213257 of rikonderdelinden@hetoversticht.nl

Geacht college,

In het kader van de Woningwet en de Erfgoedwet faciliteren wij uw welstandsadvisering in de vorm van 
een stadsbouwmeester en uw monumentenadvisering in de vorm van een monumentencommissie. 

Stadsbouwmeester 
De heer ir. R. Bosch en zijn plaatsvervanger de heer ir. ir. M.A. Eijkelkamp zijn hiervoor door u benoemd 
tot 31 december 2020.  Wij verzoeken u om met ingang van 1 januari 2021 te laten herbenoemen, als
stadsbouwmeester de heer ir. R. Bosch 
plaatsvervangend stadsbouwmeester de heer ir. M.A. Eijkelkamp.

Overkoepelende monumentencommissie
U maakt tevens gebruik van onze overkoepelende monumentencommissie. Deze commissie bestaat uit 
de volgende leden;

voorzitter drs. D.H. Baalman
lid, deskundige architectuurhistorie drs. G.M. van Altena
lid, landschapsdeskundige ir. G.J. Bierema
lid, bouw- / restauratiedeskundige J.T. Teunis
lid, plaatsvervangend deskundige architectuurhistorie drs. M. van Hellemondt

Het plaatsvervangend lid achitectuurhistorie M. van Hellemondt, is niet meer werkzaam bij Het Oversticht  
Wij stellen u voor om per direct te (laten) benoemen, als

lid, plaatsvervangend deskundige architectuurhistorie H. Geerdink
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lid, plaatsvervangend deskundige architectuurhistorie P. Dijkstra- Schilders 

Graag ontvangen wij voor onze eigen administratie een afschrift van het betreffende benoemingsbesluit.

Voor eventuele vragen kunt u contact opnemen met ondergetekende. Erop vertrouwende u hiermee 
passend te hebben geïnformeerd.

Met vriendelijke groet,

ir. A. Buijs
directeur-bestuurder


